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Cadigos/Decodificadores

CODIGO:

PROGCESSOIDE COMUNICACAO

“Conjunto organizado de sinais em que
Informacao € transformada para efetivar o
Processo de comunicacao’.

.
— >
Informacao -
Codigo
EMISSOR F-—-—-=-==----- » RECEPTOR
Canal

Contexto
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1. CODIG®@ BED(Binary-Coded Decimal)
Decimal Binario BCD (8421)
0 0 0000
1 1 0001
2 10 0010
3 11 0011
4 100 MSB 0100 LSB
5 101 0101
110 0110
7/ 111 0111
8 1000 1000
BIT~ 9 1001 1001
(Binary 10 1010 0001 0000
Digit) 11 1011 0001 0001
12 1100 0001 0010
98 1100010 1001 1000
99 1100011 1001 1001
100 1100100 0001 0000 0000
101 1100101 0001 0000 0001
578 1001000010 0101 0111 1000
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2. CODIGO GRAY:
(Variacao de apenas 1 bit entre cada algarismo)
0 00O
. S 0 0 01
Decimal (Gray 0011
0 0000 0010
1 0001
2 0011 00110
c 0010 0 1 11
4 0110 0 1 01
5 0111
6 0101 0100
7/ 0100 > 1 100
8 1100 1 1 01
9 1101
10 1111 1111
11 1110 1 110
12 1010 1 010
13 1011
14 1001 1011
15 1000 __J 1 0 01
1 00O
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2. CODIGO GRAY:
Decimal (Gray
0 0000

1 0001

2 0011

3 0010

4 0110

5 0111

6 0101

7/ 0100

8 1100

9 1101

10 1111

11 1110

12 1010

13 1011

14 1001

15 1000

(Variacao de apenas 1 bit entre cada algarismo)

AB
cp\ 00 01 11 10
00| 0| 7;78 |15,
01| 1|| 6| 914
11| 2|| 51| 1013
10| 3'1.4 1] 11412




Cadigos/Decodificadores

3. CODIGO) 2 entre 5

e (2Dbits"1” em 5 bits) — usado em telefonia
e (Codigos de 5 bits facilitam:

e decodificacao em alguns casos;
e (deteccao de erros (BIT DE PARIDADE)

i eo)n|ce Asel

e ("American Standard Code for Information Interchange”)
o (Codigo Alfa-numerico:

® a/garismos;

e caracteres alfabeticos;

e caracteres especials (%, 2, & #...);

e caracteres de controle (<RETURN>...)

* Codigo de 7 bits: XXX )XCXX, (X=0o0u 1)*

*Letra A 2 100 0001; Letra B > 100 0010;
Letra a 2 110 0001; Numeral 1 =2 011 0001....




Cadigos/Decodificadores

DECODIEICADORES

1. Gray: =2 Bindrio
ABGD §,5,5:5;
0000 0000
0001 0001
0011 0010
0010 0011
0110 0100
0111 0101
0101 0110
0100 0111
1100 1000
1101 1001
1111 1010
1110 1011
1010 1100
1011 1101
1001 1110
1000 1111
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DECODIEICADGORES
1. Gray: =2- Bindrio

AB S3 AB S,
ABGD ERC LRGN0 10 CD\_ 00 01 11 10
0000 0,000 RO 00l 0 |1 o |1
882} g 8 2 (1) ool ol o2 l2] o1lo 1] of1
9016 00 L1 EVRRARIR R 11 0 | 1 | 0 1
0110 0100
0111 0101 10l o | o0 | 1 | 1 10/ 0 | 1 0] 1
0101 0110 e
0100 0111
1100 1000 AB i &) AR S0
ﬂ?i 1 8(1’(1) cp\ 00 01 11 10 \ 00 01 11 10

|

1110 1011 00 ol 1|0 |1 00 0 |1 |0 |1
1010 1100 |
1011 1101 RN ROR R 01 1 (o |1 o
1001 1110 11 110 1 1|0 111 0 |1 |0 |1
1000 1111 | |

10| 2 10 (1 |oO 0 2 /0 |1 |oO
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DECODIEICADGORES
1. Gray: =2 Bindrio

AB S,

D 00 01 11 10
00l o |2 [0 |1
01 1 o |1 |oO
111 0 |1 |0 |1
10/ 1 |0 |1 |0

S, =A

S, =AB + AB=A® B

S, =ABC + ABC + ABC + ABC =
= C(AB +AB) + C (AB + AB) =

—C(A®B)+C(A®B) =A®@B®C

S, =A®B®C®D
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DECODIFICADORES

1. Gray: =2- Binario

aray

—
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DECODIEICADORES
2. BCD) . Display de 7. segmentos

a DISPLAY A LED:
e catodo comum (catodos de todos
os LEDs aterrados) - acende com
f b nivel logico 1

g e anodo comum (anodos de todos
os LEDs ligados em Vcc) - acende
com nivel logico 0

e C
LED: _»},
d —>— —>—
anodo catodo :
sentido da corrente s

catodo comum
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DECODIEICADORES
2. BCD) . Display de 7. segmentos

a DISPLAY A LED:
e catodo comum (catodos de todos
os LEDs aterrados) - acende com
f b nivel logico 1

g e anodo comum (anodos de todos
os LEDs ligados em Vcc) - acende
com nivel logico 0

¥ C LED: 3 —P}*
d anodo_ }Tmodo _>}7
: >

sentido da corrente

anodo comum
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GERACAQ)/VERIFICAGAG DE PARIDADE

e Utilizada em linhas de transmissao de dados
e Um bit a mais na informacao para verificar sua paridade:

o Informagdo possui numero PAR de bits 1 > bit de paridade = 0
e Informacao possui nro. IMPAR de bits 1 2 bit de paridade = 1

Dados P Dados p AB
0000 1] 1000 | CD 00 01 11 10
0001 1 1001 0 00
0010 1 1010 0 0 |1 ]0 |1
0011 0 1011 1 et [ (o
0100 1 1100 0
0101 0 1101 | 111 0 |1 |0 |1
0110 0 1110 1
0111 1 1111 0 10010 1140
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GERACAQ)/VERIFICAGAG DE PARIDADE

Utilizada em linhas de transmissao de dados
Um bit @ mais na informacao para verificar sua paridade:

o Informacao possuinumero PAR de bits 1 2 bit de paridade = 0

e Informacao possui nro. IMPAR de bits 1 = bit de paridade = 1

[Dadas P 1D3das P
0000 0 1000 1
0001 1 1001 0
0010 1 1010 0
0011 0 1011 1
0100 1 1100 0
0101 0 1101 1
0110 0 1110 1
0111 1 1111 0
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